



共铸医学影响力



医师报

The newspaper for China's physicians

中国医师协会唯一报纸

韩爱晶题

2021年5月13日

总第691期 每周四出版

国内统一刊号: CN 22-0016

邮发代号: 1-351

订阅热线: 010-58302970

www.meweekly.cn

世卫组织:中国有效控制疫情 可以嗨起来!

五一假期间,武汉举办了万人音乐节。当地时间5月10日,WHO举行新冠肺炎例行发布会,有外媒称武汉观众“不带口罩”,针对这种“酸葡萄”问题,WHO紧急项目负责人迈克尔·瑞安回应时说:“武汉在疫情初期遭受了重创,做出巨大的牺牲,现阶段疫情一直处于控制之中,并时刻警惕新增病例和聚焦疫情的发生,一旦发生会极速做出有效行动,阻止疫情蔓延。他高度赞叹中国始终保持高度警惕的抗疫精神。尽管还有一定境外输入风险,中低风险区可以回归正常的生活。中国大部分地区正在享受严防严控疫情带来的好处。

医保谈判药报销 开启“双通道”

从今往后通过国家谈判进入医保目录的药品,老百姓不仅可以在医院买,也可以到定点零售药店买,并享受同等的医保报销待遇。自此,国家医保谈判药品“双通道”管理机制的全国启动,将大大缓解谈判药“进得了医保,却进不了医院”的落地难题。

5月10日,国家医保局会同国家卫健委出台《关于建立完善国家医保谈判药品“双通道”管理机制的指导意见》,从国家医保局了解到,这是首次从国家层面,将定点零售药店纳入医保药品的供应保障范围,并实行与医疗机构统一的支付政策,也是两部门为消除谈判药落地“最后一公里”阻碍所作的努力。



中国人口:14.1178亿人

我国少儿人口比重回升,生育政策调整取得积极成效

近日,第七次全国人口普查数据公布,全国人口共141178万人,与2010年相比增加7206万人,增长5.38%;我国人口10年来继续保持低速增长态势。

0~14岁人口为25338万人,占17.95%;15~59岁人口为89438万人,占63.35%;

≥60岁人口为26402万人,占18.70%;其中≥65岁人口为19064万人,占13.50%。

我国少儿人口比重回升,生育政策调整取得了积极成效。但不难看出,人口老龄化程度进一步加深,未来一段时期将持续面临人口长期均衡发展的压力。

图片新闻

5月初,柳叶映辉可可西里医学志愿者团再一次来到了可可西里,这已经是第七批队员。面对恶劣的环境,全组人员无一人考虑自己的身体原因,全部坚持完成本次高原公益义诊!



第七批队员在索南达杰保护站合影

人事信息

乔杰院士出任
北京大学医学部主任

导读

看见重视行动
让癫痫患者幸福生活60年

>>>A2~A3版

医学指南不能
“老虎屁股摸不得”

>>>A4版

医病医人更医心

>>>A8版

6000万哮喘患者
呼唤全程管理体系

>>>B1版



声明:作者向本报提交文章发表的行为,即视为同意授权本报及本报合作单位(如:中国医师协会系列杂志)以数字化方式复制、汇编、发行、信息网络传播。本刊所支付的稿酬,已含上述数字化出版稿酬。

扫一扫,关注《医师报》
微信公共平台

本版责编:秦苗 美编:蔡云龙



融媒体中心
MEDIA CENTER

360万医师都在看……

祝贺医师报邮局订阅量连续四年上涨

影响 百万医师的融媒体
百万大众的新媒体 矩阵传播平台



关注医学 剖析医事 服务医师
敬请订阅2021年《医师报》